

КРАСНЫМ МАЯК

ГАЗЕТА ПСКОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
для районов Опочецкого территориального производственного колхозно-совхозного управления

Год издания 1-й
№ 97

Четверг, 18 октября 1962 года

Цена 2 коп.

Колхозники и работники совхозов! Дорожите честью хлебороба! Своим самоотверженным трудом укрепляйте общественное хозяйство, увеличивайте производство сельскохозяйственных продуктов!

Из Призывов ЦК КПСС к 45-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Год великих свершений

ПРОШЕЛ год — год вдохновенного, упорного, целенаправленного труда советского народа, взявшего выполнение программы коммунистического строительства в свои надежные руки.

Оглянемся на этот отрезок времени. О чем только не рассказали нам газеты и радио за прошедший год! Пущены новые заводы, фабрики, электростанции... Длительный групповой полет советских космических кораблей... А сколько новых замечательных побед одержано труженниками социалистического сельского хозяйства! Трудящиеся нашего территориального производственного управления, как и весь советский народ, активно участвовали в осуществлении решений XXII съезда КПСС.

За минувший год предприятия Опочецкого, Себежского и Красногородского районов выпустили

немало промышленной продукции, отдельные виды которой идут далеко за пределы нашей области. Заметен рост и в сельскохозяйственном производстве. Трудящиеся деревни настойчиво борются за выполнение планов производства и продажи государству продуктов полеводства и животноводства.

Рост наблюдается во всем. Это — закономерно. Сознание трудящимися того, что они работают не на эксплуататоров, а на себя, на свое общество, отмечается в Программе КПСС, порождает трудовой энтузиазм, новаторство, творческую инициативу, массовое социали-

стическое соревнование. Трудно встретить сейчас предприятие, где бы люди не боролись за почетное звание ударников, смен, бригад коммунистического труда. А сколько прекрасных начинаний родилось за истекший год! На общественных началах трудится армия рабочих, колхозников и интеллигенции.

Партия говорит: народ — творец истории; победа коммунизма зависит от людей и коммунизм строится для людей; каждый советский человек своим трудом приближает торжество коммунизма. Эти слова Программы КПСС созвучны мыслям и чувствам миллионов. И

советские люди отвечают своей партии новыми трудовыми победами на всех фронтах хозяйственного и культурного строительства.

В то же время партия учит никогда не останавливаться на достигнутом, всегда идти вперед. Перед праздником Великого Октября она призывает советских людей к новым трудовым подвигам во славу Родины.

— Трудящиеся Советского Союза! Все силы на осуществление исторических решений XXII съезда КПСС, великой программы строительства коммунистического общества!



Опытный комбайнер себежского колхоза «Пламя» И. Филиппов брал обязательство к годовщине XXII съезда КПСС убрать 400 гектаров зерновых. Он сдержал свое слово.

СЛАВЫ НЕ УРОНИЛИ

КОГДА была отлита очередная партия деталей, старший мастер литейного участка Мартиян Ефимович Семенов зашел в отдел технического контроля.

— Ну как, Матвей Ильич? — нетерпеливо спросил он.

Старший мастер ОТК т. Воронин, проверявший детали, тяжело вздохнул:

— Опять много брака.

Да, что-то не ладится дело на литейном участке. А ведь... И Мартияну Ефимовичу невольно вспомнилось совсем недавнее прошлое.

В дни работы исторического XXII съезда КПСС коллективу участка первому на Опочецком ремонтном заводе было присвоено высокое звание коммунистического.

Литейщики с воодушевлением заявляли:

— Не уроним своей славы! Добьемся новых успехов в работе!

Горя желанием без промедления внести свой вклад в великое дело коммунистического строительства, коллектив участка единодушно решил на тех же площадях, при том же оборудовании в полтора раза увеличить отливку деталей для комбайнов и других сельскохозяйственных машин. Правда, дополнительно потребовалось некоторое количество опочного инвентаря, модельной оснастки. Но за этим дело не стало — все необходимое быстро изготовили своими силами.

Если раньше литейщики отливали семь наименований довольно простых деталей, то теперь стали отливать до двадцати. И детали более сложные, из чугуна высоких марок.

Но тут-то и произошла загвоздка. Брак и брак... В особенности не удавалось правильно отлить диск вариатора комбайна «СК-3». В январе нынешнего года 11,6 процента деталей оказалось с браком.

«К лицу ли это коллективу коммунистического труда?!» — с укором спрашивали себя литейщики.

Стыдно было смотреть в глаза товарищам с других участков.

Но что же делать?

— Не падайте духом, — подержал литейщиков начальник технического отдела завода Сергей Федорович Кузин. — Дело у вас новое, а в новом деле без промахов не обойдешься... Будем выправлять положение

общими усилиями. Прежде всего необходимо точно установить причину брака.

Выяснилось, что главным образом затирает модельная оснастка. Устранить же неполадки пока никто не мог — не было опыта.

Тогда т. Кузин направился в Ростов-на-Дону, побывал там на заводе «Ростсельмаш», присмотрелся к тому, как на этом передовом предприятии изготавливаются те детали, к выпуску которых приступил и Опочецкий ремонтный завод...

Горячие дни наступили для литейщиков. Ведь «Ростсельмаш» — не чета их предприятию. Там возможностей куда больше, чем здесь. Чтобы внедрить в производство передовой опыт, привезенный начальником технического отдела, пришлось многое изменять, упрощать. Напряженно и вдумчиво трудились слесарь по оснастке Ге-

оргий Тимофеевич Золотарев, формовщица коммунист Раиса Лукинична Наумова и многие другие.

Словом, никто из литейщиков не стоял в стороне от борьбы за улучшение качества продукции. Каждый стремился внести свое собственное предложение.

Дело стало налаживаться.

Литейщики не уронили своей славы. С хорошими трудовыми показателями встретили они годовщину XXII съезда КПСС и годовщину присвоения участку звания коммунистического.

Выпуск новых деталей, столь необходимых сельскому хозяйству, освоен. Брак сведен к минимуму. Производственный план третьего квартала выполнен на 121,5 процента.

Впереди у литейщиков большие дела.

Г. Егоров.

Рабочих лесоучастка

Неплохо трудится коллектив Опочецкого деревообрабатывающего комбината. Сентябрьский производственный план перекрыт на эту четверть. В авангарде борьбы за досрочное выполнение производственных обязательств — рабочие лесоучастка, которым руководят начальник Д. С. Соболев и мастер В. Д. Соболев. Месячное задание коллектив цеха перекрыл почти на 70 процентов.

А как трудятся рабочие других участков? Также неплохо. Столярный цех, например, сентябрьское задание выполнил почти на 112 процентов.

Подсчитав свои возможности, коллектив комбината дал слово выполнить производственный план раньше на пять дней раньше срока.

И. Шаповалов.

Дорожат честью хлебороба

Успешно завершают весь комплекс сельскохозяйственных работ члены первой комплексной бригады колхоза «Красный партизан» Себежского района. Эта бригада первой в артели завершила сев озимых культур на площади 195 гектаров. Сев здесь проведен по хорошо удобренной обработанной почве. Убедительный пример на практике в том, что хорошая шеница дает высокие урожаи, полеводы бригады в этом году значительно расширили площади под этой культурой. Шеницей занято свыше 100 гектаров.

Бригада успешно справилась

с уборкой картофеля и выполнила план продажи клубней государству. Сполна засыпаны и семена.

— Теперь, — говорит бригадир т. Агафоненков, — на очереди еще много дел. Но главным из них мы считаем подготовку к стойловому содержанию скота.

Да, замечательно трудятся исаковцы! И не потому, что здесь какие-то особые условия, а потому, что каждый человек в бригаде дорожит честью хлебороба.

П. Готовский, инспектор-организатор.

Иван Ильич стал дояром

Ивана Ильича Лягушкина хорошо знают рабочие отделения Зили совхоза «Вышгородский» и тепло о нем отзываются:

— За что ни возьмется — всегда сделает в срок.

В последнее время он все чаще интересовался результатами работы в животноводстве. Почему? Об этом, конечно, мало кто догадывался. В конторе отделения поняли это только тогда, когда рабочий пришел сюда и сказал:

— Хочу потрудиться на ферме.

В сентябре за Иваном Лягушкиным закрепили 13 нетелей.

Сейчас начались отелы. Прибавилось хлопот у Ивана Ильича. Надо теперь не только накормить скот, но и вовремя подоить коров. На первых порах, конечно, не все идет гладко. Но зато дояр доволен результатами своего труда. От каждой из восьми первотелок Иван Ильич надаивает в сутки по 10 килограммов молока. Хочется от всей души пожелать Ивану Ильичу успехов на новом поприще.

Е. Светлов, управляющий отделением.

Партийное звание

В СЕРДЦЕ КАЖДОГО советского человека горячий отклик нашли слова Никиты Сергеевича Хрущева: «На всем пути двадцатилетней борьбы за построение коммунизма надо упорно работать, трудиться каждый день и каждый час. Трудом и только трудом можно создать материально-техническую базу коммунизма, обеспечить создание всех средств удовлетворения материальных потребностей народа и его духовных запросов. Год, минувший после исторического XXII съезда партии, был наполнен напряженным трудом на всех участках коммунистического строительства.

О рядовом коммунисте, одном из 33 членов партийной организации нашего колхоза, я и хочу рассказать.

1961 год памятен для Валентина Алексеевича Чудова — он стал членом великой ленинской партии.

Среди других Валентин Алексеевич внешне ничем не выделяется. И в то же время есть в нем такое, что отличает Чудова от других. Это — большое трудолюбие, верность слову, верность долгу.

Внимательно следил коммунист за работой съезда, внимательно читал принятые им материалы. И делал для себя выводы. Потом пришел в правление колхоза и говорит председателю Ивану Яковлевичу Зайкину:

— Съезд поставил задачу — больше давать стране молока и мяса. И мой долг, как коммуниста, быть на переднем крае. Берусь ухаживать за молодняком.

За Чудовым закрепили 59 бычков. Всю зиму любовно растил он их.

А по весне такое случилось. В первой бригаде паслись дойный и нагульный гурты. Нагульный комплектовали из выбракованных животных. Пасти его взял колхозник Веселов.

Пастбищ в бригаде мало — 60 гектаров. И неважные они. Правда, здесь есть участок, но из года в год кормился на нем

личный скот, колхозники косили для себя сено. Погнал как-то Веселов на этот участок стадо, а колхозники ему:

— Знаешь, друг, наше это. Давай-ка, убирайся отсюда.

Веселов, чтобы быть и правление и колхозникам добрым, подался в больницу, а точнее — бросил стадо. Пасти его никто не соглашался. Пришлось перевести гурт в деревню Бухолово. Так и пустовал хороший участок.

Об этом прослышал Валентин Чудов. И хотя он живет во второй бригаде, решил перегнать своих бычков в первую бригаду. Коммунист не спасовал перед трудностями. Не смутили его и насмешки:

— За большой деньгой гонишься, Чудов?

Нет, не за высоким заработком гнался Чудов. Он болел за общее дело.

Валентин Алексеевич взял обязательство — сдать 11 тонн мяса. А если сказал — сделает обязательно, со временем не считается, труда не пожалует. Хороших бычков откормил он. На приемном пункте их приняли средним весом по 190 килограммов. Вышло 112 центнеров говядины.

Вскоре Чудов примет около 100 бычков-кастратов этого года рождения. Будет ухаживать за ними зимой, а весной поставит на нагул.

Валентин Алексеевич нетерпимо относится к лодырям. Здорово досталось от него нерадивым колхозникам на бригадном собрании, когда обсуждали письмо Н. Г. Заглады. Знает он и хороших людей. Честного труженика всегда ставит в пример.

Недавно у нас состоялось открытое партийное собрание. Обсуждали насущные дела и задачи. Одним из первых слово взял Чудов:

— Плохо нынче уродился картофель. Медленно идет продажа его государству. Мы должны помочь. Я со своего огорода продам центнер клубней.

Это предложение все коммунисты поддержали. За несколько дней колхозники артели со своих приусадебных участков продали около 10 тонн картофеля.

Чудову мы доверяем самые трудные участки, потому что знаем: он не подведет. Порукой тому его высокое партийное звание.

М. Андреев, секретарь партбюро красногородского колхоза «Рассвет».

Осваиваем новую продукцию

ВЫСОКИЙ трудовой накал в коллективе Красногородского райпрокомбината. Рабочие всех цехов стремятся достойно встретить 45-ю годовщину Великого Октября, успешно завершить первый год нашего движения вперед по пути строительства коммунизма, намеченному Программой партии.

С чем же мы пришли к годовщине XXII съезда КПСС? Что нового на нашем предприятии?

Скажу коротко. Девятимесячная программа выполнена по выпуску валовой продукции на 116 процентов, а товарной — на 145,7 процента. Против прошлого года дали изделий на 145 тысяч рублей больше.

Слаженно трудятся пищевики. Мастера хлебобулочного цеха Анна Филиппова, Зинаида Королева выполняют сменные нормы на 115—120 процентов. За девять месяцев выпечено 2.190 тонн хлебобулочных изделий, или на 738 тонн больше плана.

Также с превышением заданий работает соковый цех. Пищевая промышленность получила 7 тысяч декалитров фруктово-ягодных соков сверх плана. В этом заслуга мастеров цеха Ф. Ивановой, Н. Никандровой, а также заготовителей

ягод и фруктов. Только в сентябре—октябре заготовлено 250 тонн ягод.

Или взять кирпичный завод (мастер т. Данилов). Там тоже рост налицо. Кирпича выдано на 245 тысяч штук больше прошлого года. Это значит — больше построено жилых домов, хозяйственных и животноводческих помещений. Хорошо справляется с производственным заданием ткацкий и колбасный цехи, лесозаготовители.

А самым важным событием нынешнего года является пуск нового цеха — швейного. Строители закончили сооружение большого производственного здания. Мы везли оборудование и 1 октября пустили первую поточную линию швейного производства. Вместе с опытными мастерами в цех пришли новички. За обучение их взялась технорук Людмила Мочалкина. Сейчас швейные машины стали послушными в руках многих рабочих.

На полную мощность швейный цех будет работать к концу года, когда установим второй конвейер, наберем и обучим людей.

М. Федосенко, директор райпрокомбината.



ДОСКА быстро покрывается цифрами и формулами. Вскоре задача была решена.

— Хорошо, Федоренко. Тему электричество ты усвоила, — с удовлетворением заметил преподаватель физики Григорий Андреевич Макаренко.

Девушка довольна. В школьном журнале против ее фамилии появилась еще одна хорошая оценка.

Последний звонок раздался уже в двенадцатом часу ночи. Когда Галя пришла домой, били кремлевские куранты. И только тут почувствовала, как устала за этот большой напряженный день.

Сон был коротким. Вот Галя подняла голову и взглянула на часы. 15 минут четвертого.

Как не хочется вставать такую рань! Но в четыре смена, и девушка торопливо одевается.

Как хозяйка, ходит Галя по узкому проходу между двумя прядильными машинами. Ходит и зорко смотрит: каждую минуту ровница может где-нибудь оборваться. Тогда работница привычным движением присоединяет, или, как здесь говорят, присучивает ее к оборванному краю. И опять маленькими ручейками мчит ровница вдоль створок машин.

Проходя через вытяжной механизм, льняные волокна превращаются в пряжу, из которой в ткацком цехе делают мешковину для мебельных фабрик. Через

Есть место подвигам

каждые 40—50 минут машина останавливается. Прядильница легко ударяет деревянным молоточком по рогулкам, ловко снимает катушки с готовой пряжей.

Пряжа у нее всегда первосортная. Это нетрудно объяснить. Молодая работница трудолюбива, внимательна и во время смены ни на минуту не отвлекается от дела. Вот и сегодня она должна дать ее килограммов 85. Меньше нельзя. Накануне Октября все прядильщицы решили соревноваться за высокие показатели.

Шесть лет назад на текстильной фабрике сразу заметили эту хрупкую русоволосую девочку. Она не робела, глядя на хитрое сплетение ровницы и пряжи. Ровное гудение прядильных машин, как хорошая музыка, вселяло радость в ее сердце. Через короткое время фамилию Галины стали называть в числе передовиков.

Очень памятен для Гали год, истекший после великого съезда строителей коммунизма. Она стала ударницей коммунистического труда. Окончен 9-й класс и нынче Галя Федоренко получит аттестат зрелости.

Все дивятся упорству девушки, которая уже третий год ус-

пешно занимается в вечерней школе.

К концу смены в цех зашел Игорь Андреев, секретарь комсомольского комитета.

— Ты не забыла, Галя, что сегодня репетиция?

Нет, она не забыла. С удовольствием согласилась стать артисткой самодеятельного коллектива своей фабрики и вместе с подругами готовится сейчас к праздничному концерту. Дома ее ждут учебники. К семи часам идти в школу, и неудобно ударнице плохо отвечать на уроках.

С интересом читает Галина рассказ М. Горького «Старуха Изергиль». Вдруг она оторвалась от книги и задумалась. О чем? Скорее всего о подвиге Данко, о его великой любви к людям.

Как и вся молодежь, Галя еще в детстве мечтала о подвигах. И, читая сейчас в газетах о героях, она по-хорошему завидует им. В такие минуты комсомолка с грустью думает: «А я-то ничего еще особого не свершила за свои годы».

И если ей скажешь: хорошо работать, а, работая, хорошо учиться — это тоже подвиг, — она удивится:

— Так это же любому под силу.

В. Васильев, г. Себж.

Они стали коммунистами

КАКОЙ бы участок производства мы ни взяли — везде можно встретить коммуниста. Это он, коммунист, рядовой великой партии Ленина, выступает заповедником славных дел и починов, организует и ведет коллектив на штурм рубежей. Это он, коммунист, своим примером, ударным трудом доказывает, что грандиозная программа строительства коммунизма, намеченная XXII съездом КПСС, будет выполнена.

За истекший после XXII съезда КПСС год Опочецкая, Себжская и Красногородская районные партийные организации пополнили свои ряды. Среди вступивших немало передовиков промышленного и сельскохозяйственного производства, т. е. тех, кто своим трудом приближает торжество коммунизма в нашей стране.

НА СНИМКАХ (слева направо): работница Опочецкого ремонтного завода А. М. Данилова, фанговщица Идрицкого промкомбината Т. А. Куделькина, доярка себжского колхоза «Новый путь» М. Пузанская, механизатор колхоза «Память Ильича» Красногородского района Л. П. Павлов.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Государство щедро снабжает колхозы и совхозы первоклассной техникой. Только за минувший год сельскому хозяйству Себжского района поставлено 18 комбайнов, 21 трактор, много другой техники.

За год, прошедший после XXII съезда КПСС, поголовье крупного рогатого скота в колхозах и совхозах района увеличилось на 1.092 головы, коров — на 11 процентов.

Рост поголовья скота позволил увеличить производство и продажу государству продуктов животноводства. За девять месяцев нынешнего года продано молока на 1.116 тонн больше, чем за тот же период прошлого года, мяса — на 127 тонн.

Большой размах приняло жилищное строительство. В текущем году капитально отремонтировано 10 домов. Введены в эксплуатацию три новых многоквартирных дома с жилой площадью 900 квадратных метров. Новоселье справило более 30 семей себжан.

дело рук всего народа

Год великих свершений

Сознание возросло

Год назад в Москве работал продавец 45 тонн зерна. На заготовительные пункты отгружено 58 тонн картофеля.

Главной основой этих успехов являются возросшее сознание колхозников, их постоянная забота об укреплении общественного хозяйства.

Характерным и отрадным является то, что здесь все колхозники, а не большинство, принимают самое деятельное участие в общественном труде.

Во многих колхозах района этого достигают путем введения различных дополнительных оплат за выполнение тех или иных работ.

О возросшем сознании колхозников убедительно говорит и такой факт.

Известно, какие большие трудности сложились сейчас с заготовкой картофеля. Учитывая это, правление и парторганизация обратились ко всем колхозникам с призывом продать государству часть картофеля со своих приусадебных участков.

Хороший пример показали коммунисты. Так, председатель колхоза член КПСС Анатолий Яковлевич Васильев первым продал государству 135 килограммов картофеля, хотя на его приусадебном участке урожай клубней был очень низкий.

Колхоз «Дружба» рассчитался с государством по хлебопоставкам, продав 45 тонн зерна.

Вопочке быстрыми темпами велось жилищное строительство. За минувший год введено в эксплуатацию два восьмиквартирных и два двенадцатиквартирных дома.

Кроме этого, индивидуальными застройщиками построено 24 жилых дома. Средняя жилая площадь каждого такого дома 45 квадратных метров.

Колхозы и совхозы Опочечского района нынче на 10 октября продали государству мяса на 800 и молока на 3.460 центнеров больше по сравнению с тем же периодом прошлого года.

После XXII съезда нашей Коммунистической партии прошел всего один год. А сколько за это время советские люди добрых дел сделали!

В первое время, когда мы еще только осваивали «елочку», для работы на ферме правление выдало нам помощника. Он следил за работой доильной установки, подавал воду. Теперь все мы научились делать сами.

Глядя на своих вожаков, с большой охотой продают картофель государству колхозники. За короткий срок ими сдано около девяти тонн клубней.

По сто килограммов клубней в тот день продали государству Валентин Иванович Орлов, Мария Ивановна Александрова, Анатолий Дмитриевич Морозов и многие другие.

Колхоз «Дружба» находится на подъеме. У него есть все возможности к тому, чтобы добиться еще больших успехов в развитии всех отраслей сельскохозяйственного производства.

С. Васильев, пропагандист Красногородского РК КПСС.

К единой цели

Я славлю партию свою! В ней гений Ленина живет. Она в труде, как и в бою, К вершинам славы нас ведет.

Она во всей красе встает. Мы с партией вперед идем Прямым путем — путем побед.

А. СЕМЕНОВ.

Человек славен трудом



ВЕРНЫМ КУРСОМ

СРАЗУ после XXII съезда КПСС колхозники нашей сельхозартели развернули борьбу за претворение в жизнь величественной программы строительства коммунизма.

Чтобы чистые пары не пустовали, их решили засеять яровыми зерновыми культурами. Этими посевами было занято нынче 385 гектаров.

Известно, что увеличения производства продуктов полеводства можно добиться, если земля в достатке будет заправлена удобрениями. Мы с осени начали накапливать их. Сотни тонн торфа были заготовлены во второй, третьей, пятой и шестой бригадах.

На редкость в этом году была капризная весна. Но мы не сдавались и сев всех культур провели в сжатые сроки на высоком агротехническом уровне.

Исполнилась годовщина со дня открытия XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза. Каких результатов добились мы за это время?

Если в прошлом году было получено по 9,5 центнера ржи с гектара, то нынче с каждого из 415 гектаров мы собрали в среднем по 11—12 центнеров зерна.

Урожай яровых зерновых также радует. В седьмой бригаде ими было засеяно 47 гектаров. Здесь каждый гектар дал по 12 центнеров зерна.

Умелое, высокопроизводительное использование техники позволило в сжатые сроки провести жатву хлебов. На уборке ржи хорошо трудился комбайнер Василий Семенов.

Личным примером увлекали всех за собой машинисты конных жаток Аркадий Федоров, Максим Николаев, Ефим Михайлов и Осип Михайлов.

На уборке яровых зерновых использовались все имеющиеся машины. С токов зерно сразу же доставлялось на сушилку, а затем на зерноочистительную машину.

Завершив уборку зерновых культур, мы сразу приступили к перепашке занятых паров и севу озимых. С этой работой справились быстро.

В настоящее время ведем подъем зяби. Скоро приступим к заготовке органических удобрений. Мы приложим все силы к тому, чтобы в будущем году добиться еще более резкого увеличения производства сельскохозяйственных продуктов.

З. СТЕПАНОВА, агроном колхоза «Светлый путь» Красногородского района.

Перемены налицо

чистим. Спасибо и специалистам «Сельхозтехники», они не отказывают нам в помощи.

«Елочка» не только труд наш облегчила, но и другое важное дело сделала: снизила себестоимость молока. Судите сами: раньше на ферме работало 7 доярок, а теперь три. Не шуточное дело — пять человек (включая подвозчика воды) на другие работы высвободилось.

Да, большие изменения внес в нашу работу год, прошедший после съезда партии. И не только в работу, но и в саму жизнь. Ведь чем радостней труд, тем лучше у человека на душе, еще интересней становится она, жизнь.

Однажды после большого разговора с руководителями колхоза мы пришли к выводу: надо и нам по примеру лучших ферм района включиться в борьбу за звание коллектива коммунистического труда. И включились. Как

говорится, в грязь лицом не ударили перед доярками других ферм. Подсчитано, что наша дубровская ферма дала Родине самое большое количество молока. Только в сентябре мы отправили его на сливной пункт почти 105 центнеров. Всего в нынешнем году наш колхоз сдал государству более 450 тонн молока.

Но первый успех не вскружил нам головы. Мы понимаем, чтобы в стране было изобилие продуктов питания, надо удвоить усилия. И мы сделаем все, чтобы наш вклад в общее дело был как можно более весомым.

Е. Шумилова, ст. доярка дубровской молочнотоварной фермы себежского колхоза «Новая жизнь»; Л. Ермолаева, Е. Тимофеева, доярки.

Вот это свекла!

Сахарная свекла — незаменимый корм для скота. Нынче под ее посев были выделены лучшие участки общей площадью в 25 гектаров.

Сейчас мы ведем уборку свеклы. На отдельных участках вес

одного корня достигает килограмма. Подсчеты показывают, что в среднем каждый гектар даст почти по 150 центнеров корней.

И. Зайнин, председатель колхоза «Рассвет» Красногородского района.

ПЕРВАЯ годовщина исторического XXII съезда КПСС совпала с подготовкой к 45-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Новыми трудовыми победами встречают советские люди эти даты.

Хорошо, например, трудится доярка красногородского колхоза «Память Ильича» З. ТИХАНОВА. От каждой фуражной коровы с начала года она получила более 2.000 килограммов молока (снимок сверху).

И. ЕГОРОВ — тракторист колхоза «Красное Заречье» Опочечского района. В текущем году он уже довел выработку на трактор в переводе на условную пахоту более 700 гектаров (снимок в центре).

Электросварщик передвижной мастерской Опочечского отделения «Сельхозтехники» А. АНТОНОВ среди своего коллектива и механизаторов района пользуется большим уважением. Рано утром и поздно вечером его «летучку» можно видеть в самых отдаленных населенных пунктах района (снимок внизу).

«КРАСНЫЙ МАЯК»

18 октября 1962 года. 3 стр.

